
 

From July 29 to 30, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,194 likely voters nationally using web panel respondents.
The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting history. The survey
was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,194 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How concerned, if at all, are you about the impacts of
each of the following on your community?
-- Extreme weather like .oods, droughts, wild/res, and
hurricanes
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D I R

Very concerned 48% 67% 43% 32

Somewhat concerned 32 25 33 39

Not very concerned 15 7 18 22

Not at all concerned 4 2 5 7

CONCERNED (TOTAL) 80% 92% 76% 71

NOT CONCERNED (TOTAL) 19 9 23 29

CONCERNED (NET) +61 +83 +53 +42

[2]  How concerned, if at all, are you about the impacts of
each of the following on your community?
-- Climate change
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D I R

Very concerned 49% 72% 47% 25%

Somewhat concerned 25 21 25 28

Not very concerned 15 4 17 26

Not at all concerned 11 3 11 21

CONCERNED (TOTAL) 74% 93% 72% 53%

NOT CONCERNED (TOTAL) 26 7 28 47

CONCERNED (NET) +48 +86 +44 +6

[3]  How concerned, if at all, are you about the impacts of
each of the following on your community?
-- Air and water pollution
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D I R

Very concerned 50% 66% 48% 33

Somewhat concerned 35 28 37 43

Not very concerned 11 4 13 17

Not at all concerned 4 2 3 7

CONCERNED (TOTAL) 85% 94% 85% 76

NOT CONCERNED (TOTAL) 15 6 16 24

CONCERNED (NET) +70 +88 +69 +52

[4]  How concerned, if at all, are you about the impacts of
each of the following on your community?
-- Unemployment
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D I R

Very concerned 40% 44% 34% 39

Somewhat concerned 41 42 43 38

Not very concerned 14 11 16 16

Not at all concerned 6 3 7 8

CONCERNED (TOTAL) 81% 86% 77% 77

NOT CONCERNED (TOTAL) 20 14 23 24

CONCERNED (NET) +61 +72 +54 +53
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[5]  How concerned or not concerned are you that future
generations will be more impacted by extreme weather
events like heat waves, droughts, and .oods than you will be
in your lifetime?
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D I R

Very concerned 50% 71% 47% 28

Somewhat concerned 33 25 35 41

Not very concerned 12 3 13 22

Not at all concerned 5 1 5 9

CONCERNED (TOTAL) 83% 96% 82% 69

NOT CONCERNED (TOTAL) 17 4 18 31

CONCERNED (NET) +66 +92 +64 +38

[6]  Would you consider doing any of the following: --
Switching your utilities to a clean energy provider, or asking
your landlord to do so
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Would strongly consider it 36% 46% 38% 24%

Would maybe consider it 45 44 42 46

Would not consider it 20 10 20 30

[7]  Would you consider doing any of the following: --
Installing solar panels on your home, or asking your landlord
to do so
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D I R

Would strongly consider it 35% 42% 39% 25%

Would maybe consider it 42 42 37 47

Would not consider it 22 16 23 28

[8]  Would you consider doing any of the following: --
Purchasing or leasing an electric vehicle
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D I R

Would strongly consider it 26% 33% 30% 17%

Would maybe consider it 41 43 39 40

Would not consider it 32 24 31 43

[9]  Would you consider doing any of the following: --
Purchasing electric appliances, or asking your landlord to do
so
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D I R

Would strongly consider it 39% 46% 37% 32%

Would maybe consider it 46 44 46 49

Would not consider it 15 10 17 19

[10]  If the federal government created new programs to
lower the costs of doing each of the following, would that
make you more or less likely to consider doing it? --
Switching your utilities to a clean energy provider, or asking
your landlord to do so
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More likely to consider it 59% 69% 62% 47%

Would not impact my decision 33 26 32 40

Less likely to consider it 8 6 6 13

[11]  If the federal government created new programs to
lower the costs of doing each of the following, would that
make you more or less likely to consider doing it? -- Installing
solar panels on your home, or asking your landlord to do so
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D I R

More likely to consider it 57% 63% 62% 48%

Would not impact my decision 34 29 32 39

Less likely to consider it 9 7 6 13

[12]  If the federal government created new programs to
lower the costs of doing each of the following, would that
make you more or less likely to consider doing it? --
Purchasing or leasing an electric vehicle
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D I R

More likely to consider it 49% 53% 54% 40%

Would not impact my decision 40 36 36 46

Less likely to consider it 11 10 10 13
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[13]  If the federal government created new programs to
lower the costs of doing each of the following, would that
make you more or less likely to consider doing it? --
Purchasing electric appliances, or asking your landlord to do
so
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D I R

More likely to consider it 58% 66% 59% 48%

Would not impact my decision 34 28 34 40

Less likely to consider it 9 6 7 12

[14]  A group of Democratic and Republican lawmakers in
Congress have proposed a Bipartisan Infrastructure
Framework to repair roads and bridges, modernize and
expand transportation infrastructure, replace lead drinking
water pipes, and upgrade our power infrastructure. 
Do you support or oppose the Bipartisan Infrastructure
Framework?
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D I R

Strongly support 36% 57% 32% 16

Somewhat support 35 29 37 41

Somewhat oppose 10 7 10 14

Strongly oppose 9 3 7 17

Don't know 10 4 14 13

SUPPORT (TOTAL) 71% 86% 69% 57

OPPOSE (TOTAL) 19 10 17 31

SUPPORT (NET) +52 +76 +52 +26

[15]  While the Bipartisan Infrastructure Framework makes
investments in physical infrastructure, many lawmakers are
calling for Congress to make additional investments to
address climate change and extreme weather, create jobs in
clean energy, and reduce pollution. 
How important or not important do you think it is that
lawmakers in Congress make these additional investments?
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D I R

Very important 38% 59% 35% 16

Somewhat important 37 32 41 39

Not very important 12 6 11 18

Not at all important 14 2 13 27

IMPORTANT (TOTAL) 75% 91% 76% 55

NOT IMPORTANT (TOTAL) 26 8 24 45

IMPORTANT (NET) +49 +83 +52 +10

[16]  Below is a list of proposals that are not included in the
Bipartisan Infrastructure Framework, but are being
considered by lawmakers to pass in another legislative
package. Please indicate whether you support or oppose
each proposal: -- A clean electricity standard to put America
on a path to 100% clean electricity by 2035 (N=584)
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 38% 56% 32% 23%

Somewhat support 24 26 24 23

Somewhat oppose 13 6 15 20

Strongly oppose 15 5 13 26

Don't know 10 7 15 8

SUPPORT (TOTAL) 62% 82% 56% 46%

OPPOSE (TOTAL) 28 11 28 46

SUPPORT (NET) +34 +71 +28 0
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[17]  Below is a list of proposals that are not included in the
Bipartisan Infrastructure Framework, but are being
considered by lawmakers to pass in another legislative
package. Please indicate whether you support or oppose
each proposal: -- Clean electricity performance incentives to
encourage utility companies to switch to clean energy
(N=610)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 39% 58% 39% 17

Somewhat support 34 30 29 42

Somewhat oppose 10 5 10 15

Strongly oppose 7 2 7 12

Don't know 11 5 15 15

SUPPORT (TOTAL) 73% 88% 68% 59

OPPOSE (TOTAL) 17 7 17 27

SUPPORT (NET) +56 +81 +51 +32

[18]  Which statement comes closer to your view, even if
neither is exactly right?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Lawmakers should not stop with the
Bipartisan Infrastructure
Framework. Our leaders should
make more investments to tackle
climate change, reduce pollution,
create new clean energy jobs, and
ensure we leave a sustainable world
for future generations. 57% 80% 57% 32%

Lawmakers should not make any
additional investments to address
climate change and create clean
energy jobs. Government spending
is out of control, and we should not
raise the national debt and spend
more taxpayer money on these
proposals. 33 13 31 56

Don't know 10 7 12 12

[19]  Which statement comes closer to your view, even if
neither is exactly right? (N=617)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

I am more worried that Democrats
in Congress, who exaggerate the
problem of climate change, will push
us to pass big and unnecessary
government programs that will raise
taxes, kill jobs, and harm our way of
life. 41% 11% 39% 74%

I am more worried that Republicans
in Congress, who deny the reality of
the climate crisis, will prevent us
from taking action to reduce
pollution, create new clean energy
jobs, and make our nation
sustainable for future generations. 51 82 50 20

Don't know 8 7 11 7
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[20]  President Biden and most Democrats in Congress
support investments to address climate change and
transition to clean energy. Most Republicans in Congress
oppose these investments. 
Do you think Democrats in Congress should use their
majority to make investments to address climate change
and transition to clean energy?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Yes, Democrats in Congress should
use their majority to make these
investments, even if no Republicans
in Congress will vote for them 53% 88% 48% 18%

No, Democrats in Congress should
not use their majority to make these
investments if no Republicans in
Congress will vote for them 39 8 40 74

Don't know 8 5 12 9

[21]  Some lawmakers are proposing an investment to
increase America's production and adoption of electric
vehicles (EVs). This funding will be used to make EVs more
aKordable for consumers, help American auto
manufacturers create jobs and re-tool their factories for EV
production, build a network of 500,000 charging stations
across America, and electrify mail delivery vans and school
buses. 
Do you support or oppose this investment?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 26% 42% 22% 10%

Somewhat support 37 40 39 32

Somewhat oppose 16 9 16 23

Strongly oppose 14 4 14 24

Don't know 8 4 10 10

SUPPORT (TOTAL) 63% 82% 61% 42%

OPPOSE (TOTAL) 30 13 30 47

SUPPORT (NET) +33 +69 +31 −5

[22]  Which statement do you find more convincing?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Government investments in electric
vehicles are just "Tesla tax cuts" for
the rich that will divert government
money away from important
programs like Medicare 39% 28% 33% 54%

Government investments can lower
the costs of electric vehicles, make
them more aKordable for
consumers, and create new good-
paying jobs in America 50 64 53 32

Don't know 12 8 14 14

[23]  Below is a list of proposals that are not included in the
Bipartisan Infrastructure Framework, but are being
considered by lawmakers to pass in another legislative
package. Please indicate whether you support or oppose
each proposal: -- Investments to make electric vehicles more
affordable for consumers

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 34% 45% 33% 24

Somewhat support 30 31 32 28

Somewhat oppose 11 8 9 14

Strongly oppose 13 7 10 22

Don't know 11 8 16 13

SUPPORT (TOTAL) 64% 76% 65% 52

OPPOSE (TOTAL) 24 15 19 36

SUPPORT (NET) +40 +61 +46 +16
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[24]  Below is a list of proposals that are not included in the
Bipartisan Infrastructure Framework, but are being
considered by lawmakers to pass in another legislative
package. Please indicate whether you support or oppose
each proposal: -- Tax credits for clean energy projects, such
as solar and wind energy

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 39% 55% 35% 23

Somewhat support 33 30 31 38

Somewhat oppose 11 7 13 14

Strongly oppose 8 3 8 14

Don't know 9 6 12 12

SUPPORT (TOTAL) 72% 85% 66% 61

OPPOSE (TOTAL) 19 10 21 28

SUPPORT (NET) +53 +75 +45 +33

[25]  Below is a list of proposals that are not included in the
Bipartisan Infrastructure Framework, but are being
considered by lawmakers to pass in another legislative
package. Please indicate whether you support or oppose
each proposal: -- Phasing out government subsidies and
financial incentives for oil, gas, and coal

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 28% 41% 26% 15

Somewhat support 27 31 29 21

Somewhat oppose 17 12 15 25

Strongly oppose 14 5 13 25

Don't know 14 12 16 13

SUPPORT (TOTAL) 55% 72% 55% 36

OPPOSE (TOTAL) 31 17 28 50

SUPPORT (NET) +24 +55 +27 −14

[26]  Below is a list of proposals that are not included in the
Bipartisan Infrastructure Framework, but are being
considered by lawmakers to pass in another legislative
package. Please indicate whether you support or oppose
each proposal: -- Investments to research and develop clean
energy technologies

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 39% 54% 39% 21

Somewhat support 35 32 32 40

Somewhat oppose 9 6 7 15

Strongly oppose 8 3 6 14

Don't know 10 5 16 11

SUPPORT (TOTAL) 74% 86% 71% 61

OPPOSE (TOTAL) 17 9 13 29

SUPPORT (NET) +57 +77 +58 +32

[27]  Below is a list of proposals that are not included in the
Bipartisan Infrastructure Framework, but are being
considered by lawmakers to pass in another legislative
package. Please indicate whether you support or oppose
each proposal: -- Investments to make homes, buildings, and
schools more energy-efficient

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Strongly support 43% 59% 43% 24

Somewhat support 32 27 31 39

Somewhat oppose 8 6 7 12

Strongly oppose 8 2 7 15

Don't know 9 6 12 10

SUPPORT (TOTAL) 75% 86% 74% 63

OPPOSE (TOTAL) 16 8 14 27

SUPPORT (NET) +59 +78 +60 +36

Page 6/7  (VZeDgV)



[28]  Below is a list of proposals that are not included in the
Bipartisan Infrastructure Framework, but are being
considered by lawmakers to pass in another legislative
package. Please indicate whether you support or oppose
each proposal: -- Investments in communities that
historically have been negatively impacted by pollution
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D I R

Strongly support 32% 49% 28% 16

Somewhat support 35 31 39 38

Somewhat oppose 12 7 10 19

Strongly oppose 8 4 9 13

Don't know 12 10 13 14

SUPPORT (TOTAL) 67% 80% 67% 54

OPPOSE (TOTAL) 20 11 19 32

SUPPORT (NET) +47 +69 +48 +22

[29]  Below is a list of proposals that are not included in the
Bipartisan Infrastructure Framework, but are being
considered by lawmakers to pass in another legislative
package. Please indicate whether you support or oppose
each proposal: -- Creating a Civilian Climate Corps to employ
young people in community sustainability projects
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D I R

Strongly support 31% 45% 27% 18

Somewhat support 35 36 33 36

Somewhat oppose 9 6 11 11

Strongly oppose 13 6 12 22

Don't know 12 8 17 14

SUPPORT (TOTAL) 66% 81% 60% 54

OPPOSE (TOTAL) 22 12 23 33

SUPPORT (NET) +44 +69 +37 +21
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